

# : ZA STAROU PRAHU: VĚSTNÍK KLUBU ZA STAROU PRAHU



## O B S A H

SYSTÉM STÁTNÍ PAMÁTKOVÉ PĚČE A JEHO PRAŽSKÉ PROBLÉMY.  
MAGISTRÁT NENÍ DOBRÝM STRÁŽCEM ZÁJMŮ STÁTNÍ PAMÁTKOVÉ PĚČE.  
NOVOSTAVBY. REKONSTRUKCE PAMÁTKOVÝCH OBJEKTŮ. DEMOLICE.  
PROMĚNY STŘEŠNÍ KRAJINY. ZÁSAHY DO PRAŽSKÉHO PODZEMÍ.  
OCHRANA ARCHITEKTURY 20. STOLETÍ. HISTORICKÁ PŘEDMĚSTÍ.  
**ENGLISH SUMMARY. DEUTSCH RESÜMEE. RESUMÉ EN FRANÇAIS.**



Foto Josef Kovář, 21. 4. 1908

## **Chraňte Prahu s námi!**

„Praha jako historické město mimořádných kvalit a současně jedna z nejvyšších kulturních hodnot civilizovaného světa nesmí být hračkou v rukách komunálních politiků, předmětem nevratné konzumace nenasytými investory ani pokusnou plantáží pro experimentující architektky.“

## **Protect Prague along with us!**

The historical core of Prague, that is an urban and architectural whole of exceptional qualities and at the same time one of the greatest cultural values of the civilised world, must be neither a toy in the hands of community politicians, a subject to irreversible consumption by development business activities, nor a test plantation of experimenting architects.





Nakladatelství Schola ludus – Pragensia  
ve spolupráci s nakladatelstvím Paseka  
vydalo další pokračování volné edice

## Zmizelá Praha – Staré Město

se stovkami reprodukcí historických  
fotografií a dalších archivních materiálů,  
dokumentujících proměnu Starého Města.

*Knihu získají zájemci se slevou  
v úředních hodinách  
v kanceláři Klubu Za starou Prahu.*



CZ.04.3.07/4.2.01/0005

### INOVACE METOD HODNOCENÍ EXISTUJÍCÍCH STAVEBNÍCH KONSTRUKCÍ

„ESF napomáhá rozvoji zaměstnanosti podporou zaměstnatelnosti, podnikatelského ducha, rovných příležitostí a investicemi do lidských zdrojů“

#### ČVUT v Praze, Kloknerův ústav

ve spolupráci se

Satrou, spol. s r.o. a Diagnostikou staveb Dostál a Potužák, spol. s r.o.

pořádá v rámci řešení projektu *Inovace metod hodnocení existujících stavebních konstrukcí*

přednášku pro širokou veřejnost

#### HODNOCENÍ EXISTUJÍCÍCH KONSTRUKCÍ Z HLEDISKA NOSNÉ ZPŮSOBILOSTI

Kloknerův ústav, Šolínova 7, Praha 6 – velká zasedací místnost

23. března 2006, 16:00

#### PROGRAM

16:00 Úvod – prof. M. Holický

Obecné zásady hodnocení existujících konstrukcí – prof. M. Holický

Průzkumy a hodnocení budov nad tunely městského okruhu I: zkušenosti z realizace tunelů Mrázovka v Praze 5 – Smíchov – Ing. P. Tětek, Ing. L. Dostál, Z. Potužák, CSc.

Průzkumy a hodnocení budov nad tunely městského okruhu II: návrh hodnocení a monitoringu budov nad tunely městského okruhu v Praze 7 – Bubenč – Ing. P. Tětek, Ing. L. Dostál, Z. Potužák, CSc.

18:00 Diskuse

#### ZAMĚŘENÍ PŘEDNÁŠKY

Přednáška je určena širokému spektru posluchačů – obyvatelům hl.m. Prahy, členům nestátních neziskových organizací a zaměstnancům stavebních odborů úřadů městských částí a ministerstev. Je zaměřena na stručný úvod do problematiky hodnocení existujících stavebních konstrukcí a praktické zkušenosti s hodnocením existujících konstrukcí včetně historických objektů. Shrnuje se zkušenosti s hodnocením existujících konstrukcí ovlivněných výstavbou tunelů Mrázovka v Praze 5 a naznačí se postup při monitoringu a

hodnocení budov v okolí tunelů městského okruhu v Praze Bubenč. V diskusi lze vystoupit s jakýmkoliv námětem nebo dotazem. Přednáška má svou srozumitelností vzbudit zájem široké veřejnosti o problematiku hodnocení existujících konstrukcí.

Účast na přednášce je poskytována **zdarma** zájemcům, kteří jsou registrováni v databázi uživatelů výsledků projektu na webových stránkách [www.konstrukce.cvut.cz](http://www.konstrukce.cvut.cz). V případě problémů s přihlášením na přednášku na webových stránkách kontaktujte koordinátora projektu Ing. M. Sýkoru.

Registrace účastníků proběhne u vchodu do velké zasedací místnosti Kloknerova ústavu ČVUT 23. března 2006 od 15:30 do 16:00. Další informace:

Kloknerův ústav ČVUT v Praze, Šolínova 7, 166 08 Praha 6

Ing. Miroslav Sýkora, Ph.D., Oddělení spolehlivosti

tel.: 224 353 850, email: [sykora@klok.cvut.cz](mailto:sykora@klok.cvut.cz), webové stránky projektu: [www.konstrukce.cvut.cz](http://www.konstrukce.cvut.cz)

Zmizelá Praha Jana Minaříka

# STOLETÍ NA TVÁŘI MĚSTA



*Výstava v Muzeu hlavního města Prahy  
1. 2. – 30. 4. 2006*



*Konfrontace obrazů známého malíře mizící Prahy s fotografiemi stejných míst v současnosti.*

